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ANNEX I. 

SOL·LICITUD PROCÉS DE SELECCIÓ PER PROVEÏR AMB CARÀTER INTERÍ, MITJANÇANT CONCURS OPOSICIÓ, UNA PLAÇA DE SECRETARIA INTERVENCIÓ DEL SERVEI D’ASSISTÈNCIA TÈCNICA DEL CONSELL COMARCAL DE LES GARRIGUES, I CONSTITUCIÓ D’UNA BORSA DE TREBALL

Dades personals:

Cognoms:
Nom:
DNI:
Domicili a efectes de notificació i comunicacions
Adreça:
Codi postal i localitat:
Telèfon:
Correu electrònic:

Exposo:

Que el Consell Comarcal de les Garrigues ha publicat les bases i la convocatòria del procediment selectiu per proveir amb caràcter interí, mitjançant concurs oposició, una plaça de secretaria intervenció del servei d’assistència tècnica del consell comarcal de les garrigues, i constitució d’una borsa de treball.

Que declaro conèixer el text íntegre de les bases reguladores del procés selectiu i que les accepto sense reserves i reuneixo les condicions de participació establertes a les bases.

Que són certes totes les dades que figuren en aquesta sol·licitud, així com la documentació que adjunto.

Que s’admeti la següent documentació que s’adjunta a aquesta sol·licitud:

a) Còpia del títol acadèmic
b) Que acompanyo certificat del nivell C1 de la Junta Permanent de Català o equivalent que acredita coneixements mitjans de llengua catalana: SI/NO
c) Que acompanyo el Currículum Vitae
d) Que acompanyo fotocòpia del DNI.
e) Que acompanyo amb el carnet de conduir B1
f) Que acompanyo la documentació acreditativa dels aspectes a valorar en la fase de concurs previstos a la base 6a lletra c)

Que tinc la condició legal de persona amb discapacitat, amb un grau igual o superior al 33%, (si escau marcar amb una X) 

· Autoritzo al Consell Comarcal de les Garrigues a consultar el dictamen Sí  / No (marcar el que correspongui)

Per tot l’exposat, Demano:

Ésser admès/a per a participar en el procediment selectiu per a proveir amb caràcter interí, mitjançant concurs oposició, una plaça de secretaria intervenció del servei d’assistència tècnica del consell comarcal de les garrigues, i constitució d’una borsa de treball.

(Localitat, data i signatura)

SR. PRESIDENT DEL CONSELL COMARCAL DE LES GARRIGUES
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